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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Oggetto:Approvazione della validazione del Nucleo di valutazione delle relazioni sulla
performance 2017 dei responsabili di area.

Proponente: Sindaco dott. TERTULLI PAOLO

L’anno  duemiladiciotto, addì  ventiquattro del mese di settembre alle ore 19:00  nella Sala delle

Adunanze.

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalle vigenti leggi sull’ ordinamento delle

Autonomie Locali vennero oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale.

All’appello, risultano:

Presenti/Assenti
TERTULLI PAOLO SINDACO Presente
RUFFO EMANUELA ASSESSORE Presente
COMPAROTO PIERO ASSESSORE Presente
FINETTO MARIA ASSESSORE Presente
TAIOLI MICHELE ASSESSORE Assente

Partecipa alla riunione il SEGRETARIO COMUNALE Dott. SCARPARI EMILIO

Il SINDACO TERTULLI PAOLO assunta la presidenza e constatato legale il numero degli

intervenuti dichiara aperta la seduta ed invita l’adunanza a discutere e deliberare sull’ oggetto

sopraindicato.



LA GIUNTA COMUNALE

Richiamato il Regolamento per la disciplina della misurazione e della valutazione della
performance, approvato con deliberazione di Giunta n. 58 del 03.07.2015, e, in particolare:
- l'articolo 10, che prevede l'approvazione da parte della Giunta comunale della validazione del
nucleo di valutazione della relazione sulla performance prodotta dai responsabili di settore;
- l'articolo 11, comma 5, che prevede che la valutazione della performance organizzativa e
individuale dei responsabili di settore sia effettuata dai Sindaci su parere del nucleo di valutazione
sulla base della verifica finale di cui al richiamato articolo 10;

Viste le relazioni sul raggiungimento degli obiettivi dell'anno 2017:
- protocollo n. 10256/2018 del responsabile dell'area tecnica;
- protocollo n. 8664/2018 della responsabile dell'area finanziaria e affari generali;
- protocollo n. 8607/2018  del responsabile dell'area demografici e istruzione;
- protocollo n. 10241/2018 della responsabile dell'area segreteria e biblioteca;

Vista la validazione della relazione sulla performance anno 2017 del nucleo di valutazione,
acquisita al n. 10305/2018 di protocollo;

Visti i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile espressi dalla responsabile dell'area
finanziaria ed affari generali,  ai sensi dell'art. 49 comma 1 del D.Lgs. n. 267/2000, che si allegano
al presente provvedimento (All. A);

Con voti unanimi e favorevoli legalmente espressi;

DELIBERA

1. di approvare le relazioni sulla performance e le relative validazioni a cura del Nucleo di
Valutazione relativamente all’esercizio 2017, agli atti dell'ufficio;

2. di dare atto che tale validazione costituisce il punto di partenza per la valutazione dei responsabili
e del personale dipendente ai fini della corresponsione del trattamento accessorio collegato ai
risultati raggiunti;

3. di pubblicare il documento di validazione sul sito istituzionale nell'apposita sezione denominata
“Performance”, all’interno del link “Amministrazione trasparente”, ai sensi di quanto previsto dalla
vigente normativa;

4. di dare atto che alla liquidazione dell'indennità di risultato ai responsabili di P.O. si provvederà
con separato atto del segretario comunale (stante il diretto interesse nell'atto della Responsabile
dell'Area finanziaria e affari generali), con l'imputazione della spesa ai rispettivi capitoli di bilancio
in c/residui anno 2017 del corrente esercizio finanziaro, ove esiste la necessaria disponibilità;

Con successiva unanime e favorevole votazione, espressa in forma palese, la presente deliberazione
viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.lgs 267/2000
stante la necessità di concludere il procedimento di valutazione.
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Letto approvato e sottoscritto

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
Dott. TERTULLI PAOLO Dott. SCARPARI EMILIO

- Copia del presente verbale viene affisso all’albo pretorio il                                , e vi rimarrà per la
durata di 15 giorni consecutivi.

- Copia del presente verbale viene comunicato, contestualmente alla pubblicazione, ai capigruppo
consiliari ai sensi dell'Art. 125 del D. Lgs. 267/2000.

IL RESPONSABILE DELL’AREA
SEGRETERIA E BIBLIOTECA

Li,  TOSI ADRIANA

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data  _____________________  ai sensi dell'art.
134 comma 3 del D. Lgs. 267/2000..

lì ____________________ ILSEGRETARIO COMUNALE
Dott. SCARPARI EMILIO
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